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Referat af menighedsrådsmøde 

Tirsdag den 10. februar 2026 kl. 19.00  

I Tune menighedscenter 

 

Til stede: Martin Østberg (on-line), Charlotte Levin, Peter Kay, Georg Honoré, Alice Falk 
Sidelmann, Cecilie Nina Vedsted, Winnie Johnsen, Dorthe Johnson, Lene Hansen, Anne-
Mette Amtorp Burchardt, Mogens Slot Nielsen 

Afbud: Kristine Nymann, Signe Bøje Sahner, Henning Teglbjærg 

MR-møde: 

1. Godkendelse af 
dagsorden 

Dagsorden blev godkendt. 

2. Orientering fra præster  Udgår pga. fravær og sygdom 

3. Orientering fra 
formandskab 

Der er indkaldt til stiftsdag 21/3. Tilmelding til Hanna snarest. 
Vi har modtaget sygemelding fra Signe Bøje Sahner og Kristine har 
3 ugers ferie, hvorfor vi vil have vikar det meste af februar. 
Der afholdes ferie af Stine og Ruben i uge 8. 
Der er planlagt MUS med medarbejderne. Vi har modtaget udkast 
til kontrakter for kirkesangerne fra Landsforeningen. Charlotte og 
Martin går videre med disse.  
Vi slår en vikarstilling op til arbejde på kirkegården i graverens 
sygeperiode. KKC laver udkast til jobopslag. 
 

4. Orientering fra 
kirkeværge  

Vi har haft store problemer med fyret og har akut brug for 
udskiftning af fyret, der er af ældre dato. Der er blevet udskiftet 
en spjældmotor, men levetiden er begrænset. Vi afventer tilbud 
på ny brænder med kedel alternativt en varmepumpe. 
Der skal overvejes, hvad der er bedste løsning fremadrettet – nyt 
gasfyr eller varmepumpe. 
Der er sat filtre på kirkens projektører, der kan give et mere blødt 
lys, som er blevet efterspurgt. Der er mulighed for at bruge flere 
filtre for at nå den ønskede effekt. 
Vi har brug for at lave en rådgiver kontrakt for Skolegade. Der er 
afsendt en ansøgning til Greve Kommune for ændring af 
lokalplanen. 
Kulde problemer i kirken har været begrænset, men ved meget 
blæsende og koldt vejr, er der problemer. 
 

5. Orientering fra kasserer  Kassereren har været til kasserer forum hos KAM. Her 
præsenterede Brandsoft fremtidige ændringer til 
bilagshåndterings systemet. Det vides dog ikke, hvornår det 
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implementeres. Vi får et behov for at foretage nogle ændringer i 
vores regnskabsinstruks. 
Der bliver afsluttet diverse anlæg fra 2025 og afregnes med 
provstiet. 
 

6. Orientering fra udvalg KKC har ikke så meget yderligere end rapporteret fra Kirkeværgen. 
Mødet i februar er udskudt pga. ferie. 
Menighedsplejen vil afholde møde senere. 
Aktivitetsudvalget har haft møde dags dato og udarbejdet oplæg 
til efterårets program. Disse bliver den 4 søndag i 
efterårsmånederne september til december. 
 

7. Orientering fra 
medarbejdere 

Henning har meldt afbud. 

8. Messehagel (Hvid) 
       Bilag 1 

Tune Kirke har både en grøn, lilla og rød messehagel, men mangler 
den hvide, for at dække året ind med liturgiske farver.  Det ønskes 
undersøgt hvilke muligheder der er for at skaffe en hvid.  
Alice og Martin vil finde sammen med en præst og finde ud af 
retningslinjer for udarbejdelsen af en messehagel. 
 

9. Udskiftning af gasfyr i 
TMC 

KKC udvalget er i proces med at identificere en løsning. 

10. Antal personer i kirken 
ad gangen. Brandtilsyn 
mv. 

Der er blevet udarbejdet et bilag fra betjeningen. Det vil blive 
behandlet på KKC mødet. KKC vil komme med et udspil til 
godkendelse ved næste møde. Indtil dette er færdigbehandlet, er 
tallet 90. 
 

11. Sogneindsamling 8. 
marts. 

Læs om indsamlingen her https://www.noedhjaelp.dk/indsamling. 
Kristine har lavet indlæg i næste nummer af KirkeNyt. Vi vil følge 
op også på facebook siden og prøve at få lavet indlæg på 
hjemmesiden. 
 

12. Ønsker fra 
medarbejderne 

       Bilag 2 

Store og små ønsker til forbedringer i kirken, på kirkegården og i 
TMC med angivne prioriteringer er modtaget fra medarbejderne. 
Vi nedsætter en gruppe, der arbejder på et have projekt: Lene, 
Alice, Peter og Martin. 
Vi afventer yderligere til næste møde med tilstedeværelse af 
medarbejder repræsentant og kendskab til resultat af 
driftsregnskab for 2025. 
 

13. Eventuelt 
 

Stiftsdag – tilmelding til Hanna senest 15/2 (det er efter først til 
mølle). 
Juleguirlander og juletræer skal tages ned. 
Ruben havde efterspurgt om kormidler kan bruges til 
sangpædagog for korleder. Det blev bekræftet. 
 

 

Næste møde  

https://www.noedhjaelp.dk/indsamling
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__________________________ ________________________________ 

Martin Østberg  Peter Kay 

 

__________________________        ________________________________ 

Charlotte Levin  Alice Falk Sidelmann 

 

___________________________ ________________________________ 

Cecilie Nina Vedsted  Winnie Johnsen 

 

_______________________________ ________________________________ 

Lene Hansen   Georg Honore 

 

_______________________________  

Dorthe Johnson 


